



Load Management Open Registrations

2/22/2017



Total Unique Responders	12
Total Companies	74
Voting Members	22
Affiliates	52

Question	Yes	No	Abstain	#	%
1. Do you support Package * A – deadline changed from May 31 prior to start of Delivery Year to October 31 during the Delivery Year? -- Response	37	36	1	74	51%
2. Do you support Package B – Same as A except registration is open year round? -- Response	37	35	2	74	51%
3. Do you support Package C - IMM? -- Response	7	66	1	74	10%
4. Do you support the Status Quo? -- Response	50	22	2	74	69%

Question	Make a change	Retain the Status Quo	Abstain	#
5. Do you think it is worth the effort to change to the Load Management registration time line, or retain the status quo? -- Response	37	36	1	74
	51%	49%		

Question	Package B (Year round registrations)	Package A (registration deadline changed from May 31 to October 31)	Status Quo	#
6. What is you proposed preference? -- Response	22	16	36	74
	30%	22%	49%	

- No significant support to change status quo.
- Minimal support for IMM proposal
- Support for Package A and B similar.

- OA/OAT
 - Section 8 (Emergency/Pre-Emergency Load Response)
 - Attachment DD
- RAA
 - Schedule 6
- Manual 18, 11 and 19

- 2/22 – DRS, firm up packages, poll
- 3/15 – DRS, review poll results, adjust as necessary
- 4/7 – DRS, review manual and tariff language changes
- 5/3 – MIC, first read
- 6/2 – MIC, endorsement
- 6/22 – MRC, first read
- 7/27 – MRC endorsement and MC first read
- 8/24 – MC endorsement
- 9/1 – FERC filing
- 11/1/17 – FERC decision

Proposed implementation – 6/1/18